

ALFÖLD

POLITIKAI NAPILAP

VII. évfolyam 137. szám.

Főszerkesztő:
DR. DIÓSZEGHY JÁNOS.

Debrecen, 1937. június 20. Vasárnap

Nyitott kútba ugrott és szörnyethalt egy fiatalasszony

Búcsúlevelet nem hagyott hátra, de azt hiszik, hogy betegsége miatt lett öngyilkos

Megdöbbentő öngyilkosság történt az elmúlt éjszaka a közeli Balmazújvároson. Egy fiatalasszony, betegsége miatt elkeseredésében az udvarukon lévő kútba ugrott s meghalt.

Harangi Józsefné 37 éves fiatalasszony már régebb idő óta betegeskedett, a betegség nagyon elkeserítette s több ízben hangoztatta is hozzátartozói előtt, hogy

öngyilkos lesz. Épen ezért minden lépésére vigyáztak.

Tegnap este Haranginé a szokott időben lefeküdt, reggel azonban — családtagjai legnagyobb meglepetésére — nem találták az ágyában. Rosszat sejtve keresni kezdték, de csak hosszas kutatás után akadtak rá, az udvarban lévő nyitott kútban. Azonnal kihúzták a kútból, de ekkorra már nem volt benne élet.

Értesítették a csendőrséget. A lefolytatott vizsgálat megállapította, hogy Harangi Józsefné éjjel, körülbelül éjfél tájban felkelt, kiment az udvarra s leugrott a kútba. Azonnal meghalt. Búcsúlevelet nem hagyott hátra.

A vizsgálat befejezése után a csendőrség jelentette az öngyilkosságot a debreceni ügyészségnek, amely a temetési engedélyt megadta.

Németország hajlandó korlátozni fegyverkezését

Beck tábornok párisi látogatásának az a fő célja, hogy bejelentse a német birodalom elhatározását, amely szerint Németország hajlandó résztvenni a fegyverkezés korlátozásáról tárgyaló nemzetközi értekezleten.

Ugyanakkor azonban jelezni fogja azt is, hogy Németország fel fogása szerint csak akkor lehet hasznos technikai megállapodásokat létesíteni, ha Franciaország elejti a francia—szovjet szerződést.

Japán mozgalom a szovjet ellen

Japán jobboldali körökben egyre jobban elhatalmasodik a szovjet elleni gyűlölet. Tegnap már hatalmas plakátok jelentek meg az utcákon, amelyeken a japán nacionalisták azt követelik, hogy a kormány szüntesse meg a szovjettel a diplomáciai összeköttetést. Az éjszaka folyamán tüntetést is rendeztek s a tüntető tömeg a középületek előtt követelte, hogy a katonaságot vezényeljék a szovjethatárokhöz.

Négy éves kisfiú borzalmas tűzhalála

Négyéves gyermek halálos szerencsétlenségéről érkezett jelentés ma a debreceni ügyészségre a bagaméri csendőrségtől.

Szabó Károly bagaméri gazdálkodó 4 éves kisfia tegnap délelőtt 11 óra tájban a tűzhelyen égő tüzre akart tenni, közben azonban a tűzhelyről kipattant egy szikra, a

mely a gyermek ruháját lángra lobbantotta. A szerencsétlen gyermek sikoltozására rémülten rohantak elő a másik szobában tartózkodó szülei, akik eloltották a gyermeken az égő ruhát.

Orvoshoz vitték, de a kisfiun segíteni már nem lehetett. Súlyos égési sérüléseibe ma hajnalban

belehalt.

A csendőri jelentés után az ügyészség indítványára dr. Zsögöd Jenő a központi vizsgálóbírószágot vezetője elrendelte a 4 éves Szabó Károly holttestének felboncolását és a helyszíni vizsgálatot.

A boncolást és a kihallgatást délután fogják foganatosítani.

Eltörte játszópajtásának karját egy vásott fiú

Súlyos sérüléssel végződött ma délelőtt két vásott gyermek verekedése. Az egyik gyermek a verekedés hevében olyan szerencsétlenül fogta meg az ellenfele karját, hogy annak a bal felső karja eltört.

Gajdics György 12 éves János ucca 35-a alatt lakó gimnáziumi tanuló, barátjával, Szabó Ferencel ma délelőtt kiment a zsidóvárosba vásárolni. A két gyermek utközben valami miatt összeszólalkozott, majd verekedni kezdtek.

A közelállók szét akarták választani őket, de ekkor Gajdics hirtelen fájdalmasan felkiáltott és a szemtanúk látták, hogy bal karja élettelenül csüng le.

A fiúcska jujgatására többen a mentőknek telefonáltak, akik a helyszínre érkezés után megállapították, hogy Gajdics Györgynek a bal felsőkarja eltört és ezért az első segély után beszállították a sebészeti klinikára, ahol gondos ápolás alá vették. A rendőrség megindította a vizsgálatot az ügyben.

Ma este érkezik a magyar bányászvonat Belgiumba

Kétszáznegyvenöt bányamunkás utazott el tegnap délután a bécsi gyorsral Belgium felé. A munkássereg a pécs és salgótarjánkör-

nyéki bányavidékről megy külföldre. Idehaza a munkanélküli három-négygyermekes családapák

nem tudtak kenyeret adni hozzá tartozóiknak. A munkásokat szállító különvonat ma az esti órákban érkezik a belga határra. Itt ír-

A francia légügyi miniszter Budapesten

Pierre Cot francia légügyi miniszter hétfőn néhánynapos balkáni repülő-körútra indul.

A francia légügyi miniszter négy napot tölt Bukarestben és kettőt Belgrádban. Jövő vasárnap utazik vissza Párisba. Pierre Cot az Air France páris—bukaresti járatának

nyitják a bányamunkásokat a különböző belga bányatelepek felé. Hétfőn már munkába is állnak a bányákban.

gépén teszi meg útját és Strassburg, majd München érintésével hétfőn délelőtt 12 óra 55 perckor érkezik meg Budapestre és 13 óra 55 perckor repül tovább a mátyásföldi repülőtérre. A francia légügyi miniszter ilyenformán egy órát tölt átutazóban a magyar fővárosban.

Jún. 29-én lesz a hortobágyi nyári vásár

A hortobágyi nyári (hídi) országos állatvásár folyó évi június hó 29-én kedden a Hortobágyi vasúti állomás közvetlen közelében a hortobágyi csárda előtti vásártéren lesz megtartva.

Ezen az országos állatvásáron kedvező alkalom kínálkozik magyartajta üszök, tehenek, tinók és jármos ökrök, továbbá Nónius fajta igás és növendéklovak, magyar

racka juhok, valamint magyar fésűs birkáknak úgy tenyésztési, mint levágás céljára történő beszerzésére.

A hortobágyi vásár napján a város belső területén levő állatvásártéren tartani szokott heti ló és szarvasmarhavásár ez alkalommal elmarad. A hortobágyi állatvásárral kapcsolatban kirakó—ipari—vásár is lesz.



Hitler vezér és kancellár Blomberg vezértábornagy, birodalmi hadügyminiszter, továbbá Raeder dr. vezértengernagy társaságában megtekintette a wilhelmshaveni hajógyárban a Deutschland vérteshajót.

Ciano gróf olasz külügyminiszter és a lengyel ügyvivő aláírta a két ország között létrejött fizetési egyezményt.

A washingtoni kincstári hivatal kimutatása szerint az államadósság június 15-én 36.633 millió dollár volt, vagyis 2300 millióval több, mint a múlt évben.

Titulescu volt román külügyminiszter Prágába érkezett. Krofta külügyminiszter pénteken estében látta vendégül. A volt román külügyminiszter kihallgatáson jelenik meg Benes köztársasági elnöknel is.

Newyork környékén 9000 hajóépítő munkás megszüntette a munkát. Azt követelik, hogy csak a szakszervezetek tagjait alkalmazták. A sztrájk következtében az öt legnagyobb hajógyárat bezárták.

Egy angol torpedóbombázó repülőgép Portsmouthnál, a Langstone kikötő bejáratánál a homokpartokon tartózkodó fürdővendégek szemeláttára a tengerbe zuhant. A gép vezetője meghalt.

A párizskörnyéki építőipari munkások bizalmiférfiai általános építőipari sztrájkot mondtak ki. A munkások a béreknek a drágulás arányában való emelését követelik.

A Koreát a szovjetterülettől elválasztó Tumen torkolata táján újabb határosszetűzés történt. Szerdán néhány szovjetkatonát átlépett a határon és rálőtt két japán rendőrré. Az egyik rendőr elesett.

V. Gusztáv király ünnepélyes kihallgatáson fogadta Matuska Pétert, Magyarország új stockholmi követét, aki ez alkalommal átnyújtotta megbízólevelét.

Vigszínház

Budapesttel egyidőben!
A legérdekesebb bűnügyi dráma! Ragyogó kiállítás!
Pompás revüszámok!

Éjfél látogató

Főszerepben Karl Ludvig Diehl
Előadások: 5 7 és 9 órákor.
vasárnap 3, 5, 7, 9 órákor

Ujságíró nem lehet jelen Karcag közgyűlésén

Karcag képviselőtestületének legutóbbi ülésén kellemetlen meglepetés érte a hivatásukat teljesítő hírlapírókat, akik közül többen fővárosi lapok tudósítói. A városi hajduk nem engedték be a közgyűlési terembe az ujságírókat. Dr. Sántha Miklós polgármes-

ter intézkedésére hivatkoztak, amely szerint hírlapírók nem vehetnek részt az egyébként nyilvános városi közgyűlésen.

A karcagi ujságírók védelmet kérnek a szokatlan intézkedés miatt.

A törökországi lázadást rövidesen elfojtják

Izmet Inonü miniszterelnök a hadügyminiszter, a közegészségügyi miniszter és a csendőrség főparancsnoka kíséretében látogató körútra indult a keleti vilajetekbe.

A látogatás célja az, hogy a miniszterelnök személyesen győződjék meg a keleti vilajetekben fennálló helyzetről. Időközben a kurdok lázadása lassanként alább

hagy és most már csak mintegy 150 négyzetkilométernyi terület tartanak megszállva a lázadó kurdok. A kurdok vezetőinek nagyrésze máris megadta mapát.

Vezetőjük, Riza sejk már alig 500 emberrel rendelkezik. A lázadók több hidat felrobbantottak, hogy megakadályozzák a török csapatok átkelését.

Megérkeztek Budapestre a pilótapiknik résztvevői

A pilótapiknik résztvevői — mint azt Alföld annakidején jelentette — Debrecenben és a Hortobágyon egynapos látogatást tettek és saját kijelentésük szerint „felejtethetetlen élményekkel gazdagabban” tegnap utaztak el a Hortobágyról.

Budapestre, a mátyásföldi repülőterre tegnap délután 6 és 7 óra között érkezett meg a 17 különböző színű, típusú és nemzetiségű gép. Elsőnek Miss Friedländer egyfedélű gépe érkezett meg. A karcasu gép biztosan ért földet és ajtáján kiugrott az angol hölgy, Ivor List társaságában. Utána a hirt-

ves áruház tulajdonos, Selfridge gépmadara szállt le. A dúsgazdag kereskedő Sibeur francia báró és Miss Shannon társaságában érkezett meg. A harmadik beérkező az olajkirály fia, az ifjabb Deterding és felesége volt sötétkék sport gépen. Nagy éljenzés fogadta az egyedül repülő Rosemarie Reest. Majd beérkeztek a többiek is, akik mind akadálytalanul repültek be a 195 kilométeres távolságot.

Lamotte Károly alpolgármester üdvözölte a vendégeket, akik még a vasárnapot is Budapesten töltik s csak hétfőn utaznak vissza a hazájukba.

Épület és bútorasztalos munkákat Vangor Antal asztalosmester szakszerűen készíti, javítja! Olesó árak!

Kossuth-utca 7. szám és Gambinus átjáró.

Megfojtotta a gereblye

Hosszupereszteg községben Leitgéb Dezső 16 éves béres játszani kezdett a nyelével lefelé akasztott fagereblyével és nyakát annak ágai közé dugta, ahonnan aztán nem tudott szabadulni. Hosszas

kinlódás után megfulladt. A boncolás megállapította, hogy elkésredett küzdelmet folytatott életéért, de nem tudott szabadulni a gereblyenyél szorításából.

Minisztertanács, — programm

Tegnap délután Darányi Kálmán miniszterelnök elnöklésével minisztertanács volt, amely a késő esti órákig tartott. A minisztertanács gazdasági és exportügyeket tárgyalt, majd foglalkozott az évenként szokásos július 1-i köztisztviselői előléptetésekkel, amelyek körülbelül kétezer köztisztviselőt érintenek, de nem haladják meg ez idén sem a szokásos mértéket. Foglalkozott ezután a minisztertanács a nemzeti önellátási

alap ügyével, amely július elsején kezd meg működését.

Végül Lázár Andor igazságügyminiszter előadásában minisztertanács elé került a kormányzói jogkör kiterjesztéséről szóló törvényjavaslat átdolgozott tervezete, amelyet most már a jövő hét közepén a Ház elé terjesztenek. A Ház munkarendje ezek szerint úgy alakul, hogy kedden megkezdődik a magánalkalmazottokról szóló javaslat vitája, amely valószínűleg

igénybe is veszi a jövő hét nagy részét, a hét végén azonban vagy a rákövetkező hét elején a Ház letárgyalhatja a kormányzói javaslatot és így legkésőbb július elsején vagy másodikkán a Ház nyári szünetre mehet, amely október közepéig tart.

Golfozik és kertészkedik Windsor hercege

A windsori herceg és felesége tegnap hagyták el először a wasserleonburgi kastélyt. Első látogatásuk a karintiai golf-klubnak szült, ahol a klub elnöke, báró Knorring fogadta őket. A klub pályája a Wörthi tó partján fekszik s a herceg és felesége több mint egy óra hosszat golfoztak. Később a golfklub uszonatermében ültek, majd az esti órákban visszatértek Wasserleonburgba. A herceg legközelebbi terveiről még mindig nem tudni semmit, egyelőre tenniszezik és kertészkedik a wasserleonburgi kastély parkjában. Lehetséges, hogy júliusban átrándul a szlovéniai Bled fürdőre és meglátogatja Pál jugoszláv régensherceget, akinek Bled közelében van a nyári kastélya. Bledbe várják júliusban a kenti herceget is, akinek a felesége tudvalevően sógor-nője Pál régenshercegnek.

BŐHM ISTVÁN

könyv- és papírkereskedő
megnyit
Kossuth u. (Városháza épület)

Szülők figyelmébe!

Közeledik az iskolai év vége s hazakerülnek az évvégi bizonyítványok. A kis és nagy diákok gondtalanul kezdik meg a vakációzást, de a szülők közül igen sokan tépelődnek a kérdés felett: hova vigyük a jövő évre a középiskolába kerülő kis fiukat? Ezeknek hívjuk fel figyelmét a hajduböszörményi évszázados ref. Bocs-kay gimnáziumra s a vele kapcsolatban álló, modern berendezésű s az Országos Református Lelkészegetestület tulajdonát képező „Kálvineum” fiuinternátusra, ahova az ingenyes és kedvezményes helyekre való feltételért kellően felszerelt kérvényeket már jul. 5-ig a fizetési helyekre vonatkozóakat pedig augusztus egyig kell benyújtani az internátus igazgatóságához, ahonnan megkeresésre bővebb felvilágosítás és prospektus azonnal nyerhető.



Vasárnap:
„SZÁRNYAS TITÁNOK”
(Repülő halál)
Warner Baxter főszereplésével.
Megelőzi:
H I R A D Ó K
Előadások: 3-5-7-9 órákor

Közjóléti alap létesül minden vármegyében

A belügyminiszter nemrégiben bejelentette a közjóléti alap és közjóléti bizottság létesítését. Az erre vonatkozó körrendeletet most intézte a miniszter a törvényhatósági városokhoz. Intézményesen akarják megvalósítani a szociálpolitika szervezését és e téren az az elgondolás, hogy a vármegyei és központi önkormányzati igazgatás fokozottabb népjóléti tevékenységet fejtessen ki.

Ezért a törvényhatóság keretében vármegyei közjóléti bizottság alakul. E bizottság meghallgatásával az alispán időközönként vármegyéről közjóléti és gazdasági helyzetképet állít össze és megvalósításra alkalmas népvédelmi munkatervet dolgoz ki. A vármegye alispánja a közjóléti ügyek központi előadójaként egy megfelelő jártassággal bíró tisztviselőt jelöl ki.

Közjóléti alapot is létesítenek és az alap bevételei lennének azok a segélyek, amelyeket szétosztanak a törvényhatóságok és a községek segélyei címén. A vármegyében ily módon intézményesen megszervezett szociálpolitikai tényezők figyelemmel kísérhetik a vármegye lakosságának szociális helyzetét és javaslatot tehetnek a helyes megoldásokra nézve. Így a vármegyei önkormányzat részint a saját hatáskörében, részint a társadalmi erők megszervezésével jelentős szociálpolitikai és gazdasági alkotásokra lesz képes. A vármegyei közjóléti alapok fontossága főképpen abban rejlik, hogy a rendelkezésükre álló anyagi eszközök helyes felhasználásával a szegénysorsu falusi népesség körében egyéni életlehetőségeket és munkaalkatásokat lehet teremteni.

Eső az Alföld egyes részein

Hazánkban a Dunántúl délkeleti részein, a Duna-Tisza közének nagyrészen és Tiszapolgár-Nyiregyháza vidékén nem volt eső. A legtöbb esett Sopron vidékén, a Bakonyban, a Miskolc-Tiszafüred-Szolnok-Mezőtúr-Nagykőrös-Jászapáti-Eger közti területeken, továbbá Vásárosnamény és Körös-

szakál vidékén. Legnagyobb esapadékok jelentettek: Vásárosnamény, Körösszakál, Miskolc, Mátészalka, Tiszafüred, Mezőtúr, Eger, Jászapáti, Nagykovács, Cegléd, Zirc, Sopron, Csenger és Debrecenben. A hőmérséklet éjjel az Alföld egyes részein 7-8 fokra süllyedt.

Amikor a diákok protekciót vesznek igénybe

Angyal Pál, a büntetőjog egyetemi tanára az alapvizsgák előtt vezető tanársegédjével felolvasatott egy névsort, amely után közölte, hogy a felolvasott hallgatók magasabb összeköttetéseket vettek igénybe és ezért megkívánja tö-

lük, hogy többet tudjanak mint mások. Valóban így is történt. Angyal professzor a protekciót igénybe vevő hallgatóknak sokkal szigorúbb kérdéseket adott fel, mint a többieknek.

Debrecen sz. kir. város adóhivatala
1100—1937. aü.

HIRDETMÉNY

Felhívja a városi adóhivatal a városi határában teremt, vagy vidékről akár tengelyen akár vasúton, vagy posta útján a város területére behozott fogyasztási adóköteles cikkeket, bor, sör, hús, szeszest, a behozataltól számított 24 óra alatt a városi adóhivatal fogyasztási adó ügyosztályánál (földszint, kapubejárattal szemben) a hivatalos órák alatt bejelenteni el ne mulassza. Közli a városi

adóhivatal a város lakosságával azt is, hogy az összes behozatali utakat fokozott és szigorú ellenőrzés alatt tartja és a bejelentés elmulasztása jövedéki kihágást képez, minek során a mulasztó a be nem jelentett fogyasztási adó köteles cikk után járó fogyasztási adónak nyolcszoros összegéig terjedhető bírsággal elmarasztalatik, Debrecen, 1937 évi április hó 30. Városi adóhivatal.

HA HIRDETŐINKNÉL
vásárol
LAPUNKAT TÁMOGATJA

„Húngáriá“-ban

Fritz Lang, a „Metropolis“ és „A hold asszonya“ rendezőjének legnagyobb filmje:

FURIA

dráma 10 felvonásban
Fősz.: Sylvia Sidney és Spencer Tracy

Fényes kiegészítés: a windsori herceg esküvője
Előadások: 5, 7 és 9 órák
vasárnap 3, 5, 7 és 9 órák.

Az „Apolló“-ban

Csak 16 éven felülieknek!
2 óriási attrakció!
3 óras előadások!
Maurice Chevalier és Jeanette MacDonald főszereplésével: a

Vig özvegy

Lehár Ferenc operettje
Szerelmes ördög

Előadások 6 és 9 órák
vasárnap 3, 6 és 9 órák

Szétrágták a patkányok egy öreg koldús fejét

Egy 65 esztendőes koldus Komlód községben egyik jótévedő házában a faskamarában talált éjjeli szállást. A faskamarában nyüzsgöttek a patkányok és ezek az éj

folyamán megtámadták a szerencsétlen koldust és a tehetetlen embert halálra marcangolták. A fejét teljesen szétrágták.

HIRDETMÉNY

Debrecen sz. kir. város elsőfoku közigazgatási hatósága közhírré teszi, hogy a Lóértékesítő Szövetkezet Debrecenben a lóvásártéren f. hó 21-én reggel 8 órák, a Nagyhortobágyon a csárda mellett lévő térségen pedig f. hó 22-én reggel 8 órák a m. kir. honvédség, Németország és Csehország részére az alábbi minőségi kiválmak alapján az itt közölt árak mellett lovakat fog vásárolni,

A) csoport:

Hátaslovak 3 és fél—6 éves, 162—172 cm. minőség szerint 720—750 P.
Hámoslovak 5—7 éves, 166—172 cm. minőség szerint 750—790 P.
Hátaslovak 5—7 éves, 164—166 cm. minőség szerint 700—740 P.
Hámoslovak 7—9 éves 166—172 cm. minőség szerint 700—740 P.
Hátaslovak 7—9 éves, 164—166 cm. minőség szerint 660—700 P.

B) csoport:

Hámoslovak 4—7 éves, 166—172 cm. minőség szerint 740—790 P.
Hátaslovak 4—7 éves, 162—166 cm. minőség szerint 690—740 P.
Hátaslovak 3—7 éves, 158—166 cm. minőség szerint 650—700 P.
Vásárol a Szövetkezet egészen különleges minőségű, a tisztli ló kiválmainak megfelelő jó és igazolt származású lovakat, amelyekért esetleg megfizet 800—950 pengőt is.

Felhívom az érdekelt gazdák önség figyelmét, hogy akik a Lóértékesítő Szövetkezet részére lovakat el akarják adni, lovaik járulékos okvetlenül hozzák magukkal és a leszármazást igazoló fedezetési jegyet lehetőleg mutassák fel.

Debrecen sz. kir. város elsőfoku közigazgatási hatósága.

MUSSOLINI UTAZÁSA ÁLHIR

Jólétesült helyen kijelentették, hogy azok a külföldi sajtóban állandóan visszatérő híresztelések, amelyek szerint Mussolini állítólag a jövő héten Németországba látogat el, merő kitaláláson alapszanak. Eppen ezért kárba vesztett fáradság minden fejtörés arról, hogy Németország mely része lesz a Mussolini-látogatás színhelye.



Prognózis:

Gyenge légáramlás, változó felhőzet. Eső nem valószínű. A hőmérséklet tovább emelkedik.



V. BÁNKY RÓBERT SZINTÁRSZULATA DEBRECENBEN

Június 28-án kezdi meg a nyári szezonját Debrecenben vitéz Bánky Róbert és kitűnő társulata. Bánky Elemér már meg is érkezett, hogy előkészítse a közel egyhónapos szezon és az elhelyezkedésről, valamint a bérletezésről gondoskodjék. Bérleteket váltani minden délután 6-7-ig lehet a színház irodájában.

28-án, hétfőn, Scriben klasszikus vígjátékával indul meg a társulat vendégzereplése s a Debrecenben nagy közkedveltségnek örvendő staggione együttes irodalmi értékű előadásai iránt máris élénk érdeklődés mutatkozik.

SZERELMES ÖRDÖG—VIG ÖZVEGY

Az Apolló mozgó tegnap két nagyszerű filmet újított fel. A „Szerelmes ördög“ az amerikai nagy fegyverhadat viszi filmre izgalmas feldolgozásban. A film meséje mellett a rendezés, a tömegjelenetek nagyszerűsége és a szereplők játéka adják a kép tökéletességét. Előzőleg Lehár Ferenc ördökszép nagyoperettjének, a Vig özvegynek filmváltozatát pergették le. Az operett kiállítására pazar Remekül érvényesül Lehár csodaszép zenéje is. A két film felajánlása nagy tetszéssel fogáta a közönség.

FURIA

(Bemutató)

Izig vérig amerikai történet. A mese képesen egy lineselés is lefolyik és a rendező ezt olyan eredeti módon állította be, hogy az embernek a háta is beleborzongott. A fékevesztett tömeg felgyújtotta a börtönt, ahol ártatlanul ül Spencer Tracy. Félig sülve tud csak menekülni és zavarodott lélekkel bosszút esküszik a tömeg ellen, de végül megbocsátva kintzónak, felhagy a bosszúval és menyasszonya oldalán próbálja megtalálni az emberekbe vetett hitét. A főszereplő Spencer Tracy kitűnő, de partnere Sylvania Sidney sem marad el mögötte.

A kísérő filmek jók.

— AGYVÉRTÓDULÁS, szív-szorongás, nehéz légzés, félelemérzet, álmatlanság a rendkívül enyhén ható természetes FERENC JÓZSEF keserűvíz használata által — reggelenként éhgyomorra egy pohár — igen sokszor gyorsan megszűntethető. Az orvosok ajánlják.

HIREK

Istentiszteletek a református templomokban

Nagytemplomban d e 10 ó dr. Soós Béla d u 5 ó Baczkó Balázs Kistemplomban d e 9 ó Nagy Dezső 11 ó Kulcsár Dezső d u 6 ó Csánki Gábor Kossuth-uccai templomban d e 10 ó Szenes László d u 5 ó Szenes László Arpad-téren d e 10 ó Csánky Gábor d u 3 ó Nagy Dezső Ispotályban d e 10 ó Kiss Jenő d u 5 ó Horváth György Homokkertben d e 10 ó Papp Géza d u 3 ó Bécsi István Kerekes-telepen d e 10 ó Sulyok Sándor, d u 5 ó Erdei Mihály Wolaffkatelepen d u 3 ó U. Nagy László Nyilastelepen d e 10 ó Négycsényi Béla d u 3 ó Görömbey Zoltán Csapókerthben d e 10 ó Benkő Károly d u 3 ó Vándor Ernő Téglavetőben d u 3 ó Kovács Arpad Szatán d u 2 ó Biró Béla Horthy közpórházban d e 9 ó Siposs Imre Nagyhegyesen d e 10 ó Rápolty Arpad Kőszélszegen d e 10 ó v. Szabó Endre Nagycserrei lelkészlakban d e 11 ó Biró Béla Ondód Kádárdüllőn d e 11 ó Rápolty Arpad Pallagon d e 10 ó Kulcsár Ferenc Tégláskertben d e 10 ó Szabó László Sámsoni uton d u 3 ó Váry László Nyulason d e 10 ó Losonczy Géza.

A róm. kath. templomokban

Rendes szentmiserend 6, 7, 8, 9 órákor. Félitizkor Taróczy Antal primiciája, prédikál Lukács József kegyesrendi tanár. Délben fél 11 háromnegyed 12 fél 1 órákor szent mise. Kertségi kápolnáknak a következők mondanak szentmisét: Csapókerthben Pálmai József Augustus-gzsanatóriumban dr. Wittmann Ádám Hajdusámszonban Novák Gyula Józsan Szabó János.

Evangélikus templomban:

Az evangélikus templomban d e 10 órákor és d u 5 órákor istentisztelet, prédikál mindkét alkalommal Pass László. Nagylétán d e 10 órákor lesz szórványistentisztelet, prédikál Bójtós Sándor.

— HEVES bőrvizketésnél és csalánkiütésnél a gyomor és a béltraktus reggel felkeléskor egy pohár természetes „Ferenc József” keserűvízzel feltétlenül kitisztítandó.

Az orvosok ajánlják.

— BÖRKESZTYÜT Combinét Reformnadrágot harisnyát Olesón Petriknél SZENTANNA-U 5 Telefon 12-44.

— HASZNÁLT tankönyvet elemi és középiskolákból legmagasabb áron vesz SPRINGER JÓZSEF könyv, papír, fotó-cikkek szaküzlele a főútcán. Friss fenyképészeti anyagok 6x9 film 1.20 fillér.

TÉGLA ÉS CSERÉP

jóminőségben, olesó árban kapható Sebestyén Lajos téglagyárában — Iroda: Fürdő-u. 2. sz. Telefon 26—10.

HOL LESZ VASÁR

Június 20 vasárnap Békés, Makó, Szarvas, Turkeve.

Június 21 hétfő Battonya, Csögle, Hajduböszörmény, Kadarkut, Kóka. Mezőkövesd, Mosonszentjános, Nagyvázsony, Ócsa, Pásztó Patca Sicsé, Szob, Tatabánya, Tolnanémedi.

Június 22 kedd Apostag Battonya, Dömsöd, Nagyvázsony, Pásztó.

Június 23 szerda Siófok, Tiszakarad, Ujszász, Zsámbék.

Június 24 csütörtök Bánkoszentygyörgy, Bodvaszilás. Igal. Kisber, Körmend, Lajoskomárom, Mozsógó, Nagykálló, Sajtoskál, Tallya. Zákány, Zalaszentgrót, Zsámbék.

Június 25 péntek Felsővadász, Mindszent.

Június 26 szombat Egyházaskozár, Mindszent.

ANYAKÖNYV HIREK

Eljegyzések Szatmári János asztalos m. Rigó u 13—Nagy Margit Wolaffka ucca 4, Both István kereskedő Dévai ucca 11—Kocsis Mária ugyanott, Kádár Gyula v. hajdu Thalys K-ucca 2—Barabás Irén u. ott. Bézi Gyula napszámos Budapest Sréter Mária Eötvös ucca 81, Nagy István keresk. Rákóczy ucca 20—Hudák Jolán Nagy J u-2.

Születések: Horváth-Lajos máv. npsz. fiu Gyula Budai E u-66 Hóhé István npsz. fiu István, Ölveti József npsz fiu Jozsef, Fried Ede kefése leány Edit. Ulveczky Imre borbély leány Margit Kriszán György npsz. leány Eszter.



A rádió minden nap 6:45-kor reggeli tornát, utána hanglemez-műsort, majd étrendet 10:00, 12:30, 4:45, 9:20 és éjfélt után 5 perckor híreket, 12:00, 1:20, 4:45 és 10:00-10:50 közötti időben pontos időjelzést, időjárás- és vízállásjelentést, 10:10 és 2:40-kor élél miszer-, piaci árakat és árfolyam híreket ad.

Budapest I. Szombat

4.15: „Picur a ligetben.”
5.30: A Vakokat Gyámolóó Országos Egyesület énekkara.
5.15: Mit üzen a rádió?
6.45: A rádió szalonzenekara.
8: „Esti dal”
9.30: Rigó Jancsi és cigányzenekara muzikál Szláray Márton magyarnótákat énekel.
10.40: Budapesti Hangverseny Zenekar. Vezényel Fricsay Richárd.
11.30: Pogány—Marossy jazzzenekara játszik.

Vasárnap

10: Református istentisztelet.
11: Róm. kath. istentisztelet.

12.30. Budapesti Hangverseny Zenekar.

2: Hanglemezek.
3: Közvetítés a gödöllői m. kir. baromfityénészto telepről.
3.50: A Mária Terézia I. honvédegyalozezred zenekara.
4.30: „A Garam völgye”
5: „Itt a nyár”
6: „A néma filmtől a színes filmig”
6.30: Albert Tibor és Fejér György kézzongorás jazz-műsora.
6.55: „Egy ismert költemény felfedezése.”
9.20. Medák Anna az Operaház örökös tagja énekel, zongorán kíséri Schwalb Miklós.
7.50: Sporteredmények.
8. „Constantin abbó”
9.50: Sporteredmények.
10.10: A rádió szalonzenekara.



Villanygyár--győri ETO

Városszerte nagy érdeklődés kíséri a Villanygyár — Győri ETO mérkőzést, amely vasárnap délután fog lezajlani a nagyerdői stadionban. A Villanygyár komplett csapatall áll ki Győr csapata ellen amely ma igen nagy játéke-

rőt képvisel. Győr a következő állításban küzd:

Pécsi—Brezányi—Tóth II.—Hrabovszky, Lantos. Hluchányi—Balogh, Boross, Löbl I. Kővágó Tóth, Előtte a helyőrségi válogatott játszik a KISOK válogatottal.



Misztikus környezetben egy ősi elhagyatott üresen álló házban lejátsszódó, izgalomban bővelkedő történet, amely mindvégig lebilincseli az olvasót. Lélekzetelállító részletei, fordulatai, meséje minden bizonnyal igen kellemes olvasmányává teszi az új regényt az Alföld olvasóinak amelyre azzal hívjuk fel a figyelmét hogy a regény folytatásos közlését hétfőn megjelenő számunkban kezdjük meg. A regény írója „SZENES JENŐ” hírlapíró, akinek eddig közzölt regényei igen megnyerték az olvasóközönség tetszését. Tessék

tehát figyelemmel kísérni folytatásos regényközleményeinket.

ALFÖLD

POLITIKAI NAPILAP

A szerkesztésért és kiadásért felelős Dr. DIÓSZEGHY JÁNOS laptulajdonos

Nyomatott: Dr. DIÓSZEGHY JÁNOS és Csuka László nyomdavállalatánál, Debrecen Piac utca 41 szám. Felelős nyomdavezető Csuka László

ALFÖLD

Az egész magyar Alföldön a legszélesebb rétegekben elterjedt politikai napilap. Az ország legolcsóbb lapja. Ára hétköznapokon 4 fillér, vasárnap 6 fillér. Előfizetési díja 1 óra Debrecenben 1 P. vidéken 1.40 P. Szerkesztőség és kiadóhivatal: Debrecen, Piac utca 41 szám.

RENDELJE MEG MEG MA!

Egyedüli lap a világon, mely minden olyan hirdetést, amely munkaalkalmat kínál

teljesen ingyen közöl ADJÁ FEL MEG MA HIRDETÉSÉT!